



ГОЛОС ЛОЗІВЩИНИ

8

ЛЮТОГО
2002

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА В СЕРПНІ 1929 РОКУ * ВИХОДИТЬ У ВІТРОК І П'ЯТНИЦЮ * ЦІНА ДОГОВІРНА

№ 16-17 (13224-25)

ПРИЗНАЧЕННЯ

Володимир Тягло став послом у Вірменії

Президент України Леонід Кучма своїм Указом призначив голову Харківської облради Володимира Тягла послом України у Вірменії.

Про це повідомив заступник завідуючого організаційним відділом облради Віктор Зінковський. За його словами, виконувати обов'язки голови обласної ради до обрання нового складу ради буде Анатолій Вінник.

Володимир Тягло пропрацював на цій посаді близько десяти років.

"Время".

В ОКРУЖНІЙ ВИБОРЧІЙ КОМІСІЇ

РЕДАКТОРАМ ГАЗЕТ: "ПЕРЕМОГА", "НАШ КРАЙ", "ВІСТІ КРАСНОГРАДЩИНИ", "КОЛОС", "ГОЛОС ЛОЗІВЩИНИ"

ПОВІДОМЛЕННЯ

Прошу вас оприлюднити результати жеребкування щодо черговості друкування передвиборних програм кандидатів у народні депутати України по одномандатному виборчому округу № 180.

Штанько А.П. № 7,
Гіршфельд А.М. № 10, Литвин

О.Г. № 8, Бикмудлін Р.М. № 1,
Приходько О.Ю. № 11, Діак І.В.
№ 12, Сілецька В.І. № 2, Карасюк Н.П. № 9, Тюрін С.В. № 4,
Скрябін М.П. № 3, Гурська Н.М. № 6, Шмаль І.Г. № 5.

В.Годіна.

Голова окружної виборчої комісії.

Нещодавно в районному Будинку культури відбулася значна подія. За результатами діяльності протягом року були визначені кращі спеціалісти району в галузі освіти. «Вчителем року» стала вчителька біології і хімії Петропільської ЗОШ І-ІІ ст. Кукузенко Ксенія Володимирівна. Детальніше про цю подію читайте в наступному номері.

На знімку: Погулий П.А. - директор Яковлівської ЗОШ І-ІІ ст., Остапенко А.С. - директор Краснопавлівської ЗОШ № 2 І-ІІ ст., Попович К.Й. - директор Петропільської ЗОШ І-ІІ ст., Душко В.А. - директор Петропільської ЗОШ І-ІІ ст., Парашенко В.Г. - начальник відділу освіти Лозівської райдержадміністрації перед конкурсом "Вчитель року".



ДО УВАГИ ЖИТЕЛІВ ЛОЗІВСЬКОГО РАЙОНУ

Щомісяця в Лозівському районі працюватиме бригада лікарів Харківської обласної клінічної лікарні. В лютому прийом дитячого населення відбудеться 14 лютого 2002 року в дитячій поліклініці ЦРЛ (вул. Лозовського, 10) лікарями: ендокринологом, пульмонологом, хірургом, ортопедом. Початок прийому - о 10 год.30 хв.

Прийом дорослого населення - 21 лютого 2002 року о 10 год.30 хв. в поліклініці Лозівської міської лікарні (4-й мікрорайон) лікарями з таких спеціальностей: ендокринолог, алерголог, вертебролог, пульмонолог, кардіолог, нефролог, онколог-маммолог, гастроентеролог, гінеколог.

Попередні обстеження обов'язкове, бажано звернутися до свого лікаря.

Довідки за телефонами:

7-13-20 - ресстратура міської поліклініки;

2-26-12 - ресстратура районної поліклініки;

2-21-22 - ресстратура дитячої поліклініки.

С.Денісюк.

Головний лікар Лозівської ЦРЛ.

Запрошуються для нагородження

На Харківщині триває конкурс "Мистецький родовід Слобожанщини", ініціатором якого виступив Харківський обласний науково-методичний інститут безперервної освіти.

Підбито підсумки п'яти турів першого туру. До числа кращих сорока учасників конкурсу за кількістю вірних відповідей ввійшли й три учасники з Лозівщини. Це дозвічанка Г.Сапожнікова, заступник директора з навчальної частини Миколаївської ЗОШ О.В. Яковлева та завідувач Катеринівської бібліотекою Олена Зозуля, котрих, як повідомляє газета "Харків'яни", запрошують для нагородження у неділю, 10 лютого 2002 р., об 11-й год. до вищезазначеного навчального закладу за адресою: м.Харків, вул.Пушкінська, 24, тел. 12-71-31.

Вітаємо й бажаємо нових успіхів у наступних турах конкурсу.

Народна приймальня

ЗАПРОШУЄ НА ЗАХОДИ З 11 ПО 14 ЛЮТОГО.

-11 лютого з 10-ї до 12-ї год. прийом громадян вестиме начальник фінансового управління Лозівської райдержадміністрації Лукашенко Лариса Миколаївна;

-12 лютого з 10-ї до 12-ї год. безкоштовно консультуватиме виконуючий обов'язки начальника юридичного відділу райдержадміністрації Ткач Юрій Анатолійович;

-13 лютого з 10-ї до 12-ї год. телефонну "Гарячу лінію" та прийом громадян вестиме перший заступник голови райдержадміністрації Крикун Валерій Вікторович;

-14 лютого з 10-ї до 12-ї год. прийом громадян вестиме перший заступник головного лікаря району Ковба Василь Іванович.

15 лютого приймальня працює як 11-14 лютого з 8-ї до 16-ї год. з перервою з 12-ї до 13-ї год.; 16-17 лютого (субота, неділя) приймальня працює з 8-ї до 12-ї год. за адресою: м.Лозова, вул.Володарського, 2 (приміщення ДТСААФ, перший поверх, тел. 2-21-75).

НА ПРИЙОМ ДО ГОЛОВИ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

Як ми вже повідомляли, з 2 лютого 2002 року голова районної державної адміністрації Рева Б.К. розпочав особистий прийом громадян за місцем їхнього проживання.

Згідно з графіком такої прийомів вже відбулися з мешканцями, які проживають на територіях Павлівської, Бунаківської, Пшівської, Садівської, Яковлівської сільських, Краснопавлівської селищної рад.

Доцільність особистих прийомів підтверджують такі факти: тільки в Краснопавлівській селищній та Павлівській сільській радах на особистих прийомах побувало близько ста чоловік.

Коли я дізнався, що перший особистий прийом громадян у голови райдержадміністрації Реви Б.К. відбудеться у найвіддаленішому населеному пункті нашого району селі Павлівка-2, інтуїція не підказувала мені якоїсь "глибинної" бурі. Звичайно, і в невеликому селі сьогодні не обійтися без проблем. Це і віддаленість від райцентру, за-

Протистояння

безпечення вугідлям, торгівля, медичне обслуговування...

Не злизувала і кількість людей, а їх було близько трьох десятків, котрі поодиночі, групами стояли біля паркану Павлівської сільської ради в очікуванні початку прийому.

І не випадково в ці хвилини мені подумалося, що так і має бути, адже нечасто, до того ж за місцем проживання, можна поспілкуватися, порадитися, як кажуть, один на один з головою району Ревою Б.К., начальником управління сільського господарства та продовольства райдержадміністрації Пономаренком Ю.І., який також прибув цього суботнього ранку до місцевих жителів.

І знаєте, чесно кажучи, зрадило мені особисте чуття. В цьому переконався вже після розповідей, а точніше, сповідей перших двох відвідувачів.

Але, перш ніж повідомити, з якими ж питаннями вони прийшли на прийом, а це не була якась скарга, це був крик їхньої

душі, хочу зазначити, що і зараз, і в подальшому я не буду поспішати на чинне законодавство, давати оцінку кожному факту - це входить у компетенцію правоохоронних органів. Скажу одне, що за дві з лишком години, а саме стільки тривав прийом, перед моїми, та й не тільки моїми очима, постала картина справжньої боротьби одиноких людей за правду, за своє виживання, а точніше, протистояння з одного боку десятків сімей, і з іншого, як сказав один з місцевих жителів, - павлівського "уездного князька", в ролі донедавна голови правління СВК "Павлівський", а нині генерального директора швидкоствореного приватного сільськогосподарського підприємства "Оберіг" В.В.Карнауха.

(Закінчення на 2-й стор.)

У РАЙОННІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

Час вимагає нових підходів і постійного їх пошуку

Саме такими словами розпочав свій виступ на засіданні колегії Лозівської районної державної адміністрації голова райдержадміністрації Рева Б.К. після заслуховування інформації "Про підсумки роботи народногосподарського комплексу району за 2001 рік", з якою виступила головний спеціаліст з питань планування управління економіки райдержадміністрації О.М.Жидкова.

Незважаючи на те, що економічне становище району на початок 2001 року було надзвичайно складним, в економіці мали місце деякі позитивні зрушення в порівнянні з попереднім роком. Зерна отримано 134,4 тис. тонн, що відповідає 117 відсоткам до плану. На 12 цнт. з гектара збільшилась урожайність проти 2000-го року. Майже на третину – надій молока.

У переробній промисловості зросли обсяги виробництва в 2,3 раза, зрості - обсяги виробництва товарів народного споживання, вдвічі збільшено капітальні вкладення у розвиток району. Лише за один рік скорочена заборгованість із зарплати на 6,8 млн. грн.

У той час низькою залишається середньомісячна заробітна плата облікованого населення, яке працює. Заборгованість із зарплати

складає 1,3 млн. грн., з них 721 тис. грн. припадає на підприємства-банкрути, або ті, що проходять процес банкрутства. Борг до бюджетів усіх рівнів дорівнює майже 2,2 млн. грн. Не все гаразд з погашенням заборгованості за енергопостачання підприємствами, так і населенням.

З подібним мритися не можна. Потрібні радикальні, конкретні заходи, які б охоплювали не лише в цілому народногосподарський комплекс чи галузь виробництва, а й кожне підприємство незалежно від кількості працюючих та форми його власності.

Ось чому члени колегії прихвилюючи, всебічно обговорювали кожен пункт проекту рішення, вносили зміни та доповнення, визначили конкретних осіб за їх виконанням.

Немаліх змін зазнав розділ проекту рішення, який стосується подальшого розвитку агропромислового комплексу (начальник управління сільськогосподарства та продовольства Пономаренко Ю.І.).

За пропозицією голови райдержадміністрації Реви Б.К. до проекту рішення колегії вносяться конкретні пропозиції щодо забезпечення підвищення коефіцієнту використання обладнання потуж-

ностей з переробки молока в ПОСП ім.Хверостяного (Скрипник О.М.) за рахунок максимального використання власної сировини та закупівлі її в інших товаровиробників, особливо в населення. Подібне завдання ставиться перед керівництвом АТЗТ "Краснопавлівський молокозавод" (Гребенюк Л.І.). Окремий пункт записано і по Краснопавлівському КХП (Воловик Л.Г.), який стосується збільшення обсягів виробництва комбикормів.

Низку конкретних завдань поставлено перед керівниками підприємств усіх форм власності. Особливо це стосується сільгосп-підприємств АПК щодо обов'язкового впровадження тваринницької галузі в кожному господарстві.

Час вимагає нових підходів до вирішення завдань, постійного їх пошуку і впровадження, особливо, коли мова заходить про застосування інтенсивних технологій, у тому числі і в переробній галузі, - це раз підвищує увагу присутніх Рева Б.К.

2002-й рік має стати не лише роком стабілізації в усіх сферах економіки, а й значного нарощування продукції, збільшення економіки, а значить і покращення життєвого рівня населення району.

Л.Юр'єв.

НОВИНИ СЛОБОЖАНЩИНИ

За єдину Україну, за освічену націю - саме під таким гаслом в приміщенні Харківського Національного університету імені В.Н.Каразіна відбулася відкриття прес-конференції

Сільгоспокооператив імені Орджонікідзе взяв на прямок механічного способу боротьби з бур'янами в рослинництві. З цією метою господарство закупило дві борони БПГ-24 виробництва Лозівського ковальсько-механічного заводу. Це унікальний агрегат, здатний за світловий день обробити близько 200 гектарів ґрунту. Борона має шість режимів нахилу зубів, може замінити собою легкі й середні борони, а також лег-

ректорів вищих навчальних закладів Харківської області, на якій обговорені питання розвитку харківського вузького регіону, шляхи вирішення проблем соціального захисту студентської молоді.

кий культиватор, здатний знищувати бур'яни в стадії білої ниточки, що дає змогу обходитися без ручної праці і гербіцидів при вирощуванні сільгоспкультур. Цей агрегат також з успіхом використовується на доскодовому і післясходовому боронуванні посівів.

Господарство також придбало дві культиватори КПС-4 донецького заводу "Точмаш", що теж сприятиме впровадженню прогресивних технологій на данах.

Всеукраїнський конкурс учнівської творчості

З ініціативи Президента України під гаслом "Об'єднаймо ж, брати мої" з 4.02. по 4.03.2002 року проводиться Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, тема якого: «Ідея соборності України: творчість Тараса Шевченка, доля українського народу, суспільства, держави, власної родини, їх сучасність і майбуття».

До участі в конкурсі залучені діти 5-11 класів шкіл району. Творча молодь бере участь у конкурсі винятково на добровільних засадах, вона має широкі права свободи у виборі тем у контексті загальної теми конкурсу, мови, обсягу літературного стилю написання творчих робіт, жанру та техніки виконання творів образотворчого мистецтва.

Переможці II туру конкурсу визначатимуться 18 лютого 2002 р. Їхні роботи будуть направлені до обласного оргкомітету.

В.Вакулєнко.

Методист районного методичного кабінету.

НА ПРИЙОМ ДО ГОЛОВИ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

ПРОТИСТОЯННЯ

Закінчення. Поч. на 1-й стор.

Але все по порядку. Першою на прийом зайшла завідувача навчальною частиною місцевої школи Т.В.Поліщук. Звичайно, у своєму зверненні до голови райдержадміністрації Тетяна Василівна не обійшла питань, які стосуються подальшої долі школи, її внутрішніх проблем.

Але найбільше жінку хвилювали сімейні питання, особливо стосовно ситуації, яка склалася навколо роботи її чоловіка Анатолія Івановича.

Працює він зварювальником. За словами дружини - робота нелегка. Та біда одна - не знає ні він, ні вона сама про нараховану йому зарплату, скільки має отримати зерна.

-Знаємо, що мінімальна зарплата згідно з законодавством має бути в розмірі 118 грн., а в нього виходить від 60 до 87 грн. на місяць, - зазначає Тетяна Василівна.

Не все зрозуміло і з земельними питаннями. За останні чотири роки лише кілька разів отримували оренду плати, не кажучи вже про вартість зерна, за якою продають його власникам пайів. Працюючому в господарстві власнику - за однією, якщо не працює - за значно вищою. Дійшло до того, що керівник на свій розсуд визначає розмір штрафів. Спіймав нападнику, а таке було і з моїм чоловіком, одержуй штраф у розмірі 100 грн. Без будь-яких засідань адмінкомісії, протоколу.

Може, Володимир Васильович необдуманно надіслати людині й повідомлення такого змісту, а такий факт теж мав місце з нашою сім'єю, коли чоловік залишив роботу. "Шановний Межерницький Анатолій Іванович! У зв'язку з тим, що ви не працюєте в нашому колективі, Ваша земельна частка на 2002 рік орендуватись не буде". Підпис, печатка.

-Чому ж Володимир Васильович не цікавився причиною "непрацездатності", і не тільки мого чоловіка, - схвильовано говорить жінка. - Чому як замається визначає тривалість робочого дня, нарешті, чому не виплачує заробітну плату? До того ж, роками.

Чимало ще фактів повідала Тетяна Василівна про рівень керівництва генерального директора ПСП "Оберіг". Видно, що довго напружувався в душі цієї жінки біль і за свою родину, і за трьох дітей-студентів, на навчання яких були потрібні кошти.

Йому нічого не завдасть надіслати повідомлення такого змісту на адресу двох престарілих людей, яким уже за 75 років: "У разі невиходу на прополовання буряків Ваш земельний пай оброблятися не буде..."

Коментарі, як кажуть, зайві.

Я не випадково так детально зупинився на сповіді Тетяни Василівни Поліщук, яку уважно вислухав голова райдержадміністрації Рева Б.К. Подібних розповідей цього дня було немало. І переважна більшість таких звернень пов'язана з діяльністю, а, можливо, і навпаки, бездіяльністю, вседозволеністю генерального директора ПСП "Оберіг". Викликає обурення його ставлення не лише до членів господарства, пайовників, а й навіть до наймолодших мешканців села - учнів місцевої школи, про що з хвилюванням повідомила її директор Косак Галина Іванівна. Це стосується і розрахунків з дітьми за їхню допомогу господарству, вартості за виділений авто-транспорт для поїздки учнів школи на районний конкурс, інші заходи, і того, що механізатори по 6-7 років не одержують за свою роботу "живої" зарплати, не говорячи вже про розрахунки за оренду майнових пайів, за грубість у стосунках з людьми...

Для довідки. Після третього відвідувача Володимир Васильович, посилаючись на погіршення стану здоров'я, висловив прохання відпустити його з прийому.

Що ж, від хвороби ніхто не застрахований, і цьому можна співчувати йому, побажати швидкого одужання. І в той же час, хотілося, щоб керівник був присутнім до кінця прийому, послухав людей, яких, за їхніми словами, вже кілька років не запрошували на загальні збори, які так конче потрібні не лише для власників земельних, майнових пайів, а й для самого керівника господарства.

Причини для проведення таких зборів накопичилося немало. На багато запитань, які були порушені на прийомі, люди давно вже чекають конкретних відповідей. Немало їх порушив у своїй розповіді й пенсіонер Володимир Васильович Гончаренко, котрого надзвичайно хвилює питання: а чому на збори не запрошують пенсіонерів, чому так швидкоплинно донедавна СВК "Павлівський" перетворюється в приватне сільськогосподарське підприємство "Оберіг", куди поділося добротно обладнання колишнього кормоцеху на свинофермі. Якіно "пустили" на металобрухт, то де ж поділися гроші? Не кажучи вже про продаж дрібної техніки.

Надзвичайно наболіло й важливе питання поставив інвалід II групи Зубенко Іван Костянтинівич, якого хвилює доля наступного врожаю. Майже нічого не зорано. Затиниша панує в майстерні. Як далі жити? Відповіді на ці важливі проблеми люди хочуть почути безпосередньо з вуст керівника. І не випадково Іван Костянтинівич настійливо висловлює прохання в найближчі дні зібрати загальні збори. Не нинішнього ПСП "Оберіг", а членів, на його думку, існуючого СВК "Павлівський", щоб ра-

зом розібратися з ситуацією, яка склалася на сьогодні у його селі, на його землі.

З пропозицією ветерана збігаються й думки групи власників пайів, як тут їх називають, одноосібників, які також прийшли зі своїми бідами, образами на нинішнього генерального директора, який гальмує їхній вихід із господарства, виділення майнового паю. Вони вимагають також у найближчі дні організувати і провести збори. На це голова райдержадміністрації чітко сказав, що і їхня організація, і проведення зборів - це право самих людей, власників земельних пайів, що вирішення багатьох питань, які сьогодні ними порушені, залежить від павлівців, тут же дав доручення надіслати компетентну комісію, яка б розібралася з усіма питаннями, які хвилюють людей, про які йшла мова на прийомі.

Зі свого боку, як зазначив Б.К.Рева, ним взято немало питань під особистий контроль. Це стосується й проблем, пов'язаних з місцевою школою, медичним обслуговуванням за місцем проживання павлівців лікарями з районного центру, оформленням субсидій та інших.

По закінченні прийому громадяни Павлівської сільської ради на голову райдержадміністрації Рева Б.К. чекала ще одна зустріч - з мешканцями, які проживають на території Бунаківської сільради.

У машині стояла тиша. Звичайно, кожного з нас ще не залишило враження від побаченого, почутого. Особисто мені не давала спокою думка: а який же вплив на події, які відбуваються в Павлівці-2, має місцева влада, особисто сільський голова Непочатов С.П.? Чому Станіслав Пантелійович залишився осторонь надзвичайно гострих проблем, які назріли в господарстві? Чи, може, відповіді на ці запитання криються у повідомленні, з текстом якого довелось мені ознайомитися під час прийому: "Шановний Непочатов Станіслав Пантелійович! У зв'язку з тим, що Ви не працюєте в нашому колективі, Ваша частка на 2002 рік орендуватись не буде". Печатка і підпис - генеральний директор В.В.Карнаух.

Коментар, як кажуть, зайвий. Вже сам текст точно відбиває взаємостосунки між владою у Павлівці-2 та генеральним директором місцевого господарства, перепрошуюсь за повторення, "уездним князем"...

Що ж буде далі на павлівській землі? Чи відбудуться збори, на які так очікують тамтешні хлібороби, ветерани, можливо, й діти, яким через кілька років доведеться торувати батьківську стежку?

На мою думку, відповідь мають дати люди і час. Дай, Боже, щоб ця відповідь не забарилася, адже земля нікому не прощає...

Ю.Литвин.

НАШІ
ЗЕМЛЯКИ

Серед впливових особистостей

Згідно з національною іміджовою програмою "Лідери XXI століття" вибірково зібрані "500 впливових особистостей". До нього увійшли імена голови Харківської обласної державної адміністрації С.П.Кушнарєва, голови облради В.М.Тягла, багатьох відомих політиків, діячів науки та культури.

В розділ "Організатор сільгоспвироб-

ництва" занесено й ім'я одного з найстаріших керівників сільгоспвиробництва Лозівщини, патрарха аграрного виробництва М.І.Безверхнього. Микола Іванович – голова СВК "Зоря", це господарство він очолює вже 28 років. Нагороджений орденами "Знак Пошани", Трудового Червоного Прапора, а сільгоспвиробництво неодноразово виходило переможцем у Всеосо-

юзному змаганні. В кооперативі, очолюваному М.І.Безверхом, і зараз всюдн злагода і порядок, хлібороби готуються до весни. До 500 впливових особистостей занесено також імена головного санітарного лікаря району Т.В.Садовничої та колишнього голови правління ВАТ "Мікроягроспостач" С.В.Зеленського.

А.Сгорон.

Як ми лікувались і були здорові в минулому році

В останній день січня відбулася розширена медична рада, яка підбила підсумки роботи лікувально-профілактичних закладів в 2001 році і стану здоров'я населення, окреслила завдання медиків району на 2002 рік.

Відразу треба зазначити, що трудитися над нашим здоров'ям медикам було складно, бо...

"ФІНАНСИ ПОЮТ РОМАНСИ..."

В 2001 році лікувально-профілактичні заклади було недофінансовано на 349 тис. грн. На медикаменти в цілому по району використано 491,3 тис. грн., що складає проти 2000 р. 72,8%. На пільговий контингент витрачено 230,9 тис. грн. проти 301,6 тис. грн. в 2000 р.

Вартість одного ліжка-дня на медикаменти по району складала 0,86 грн. (обл. показник 1,66 грн.), на харчування – 1,44 грн. при обласному показнику 1,8 грн.

Витрати на медикаментозне забезпечення амбулаторних хворих на 1 відвідування склали 9 коп. (обл. – 10 коп.). Витрати на один виклик по наданню швидкої меддопомоги склали 65 коп. при обласному показнику 80 коп.

СМЕРТЬ ВЕДЕ В РАХУНКУ

Починаючи з 1990 року, в районі відмічається негативний природний приріст населення. За минулий рік в районі народилося 735 малюків. А померло 1640 осіб, тобто, померло у 2,2 рази більше, ніж народилося. 401 особа померла у працездатному віці, 2/3 серед померлих у працездатному віці – чоловіки.

ХВОРОБИ - З НАРОДЖЕННЯ

36,3% всіх новонароджених в 2001 році народилися хворими. Висока захворюваність малюків обумовлена хворобами їхніх матерів. В цілому питома вага нормальних пологів складала тільки 20,7%.

Аналіз захворюваності дитячого населення свідчить, що зростає поширеність новоутворень – на 14%, захворювань крові та кровотворних органів – на 21%, хронічних хвороб вуха – на 6,7%, захворювань системи кровообігу – на 29,2%, захворювань дихальної системи – на 9,8%, хвороб кишково-шлункового тракту – на 29%.

На диспансерному обліку у лікувально-профілактичних закладах знаходиться 8673 дітей, 1836 підлітків та 4235 дорослих.

ТУБЕРКУЛЬОЗ ІДЕ В НАСТУП

В районі продовжується зростаючий рівень захворюваності на туберкульоз. Якщо у 2000 р. було вперше виявлено 44 випадки туберкульозу, то в 2001 р. – 72. Структура захворюваності на туберкульоз теж погіршилася: питома вага хворих з фазою розпаду становить 48,7%, а з базисовиділенням – 41%.

Рівень захворюваності на злоякісні новоутворення склав 243,3 на 100 тис. населення. Онкологічна зanedбаність по району становить 16,6%, по Лозівській міській лікарні – 19%.

Частота ВІЛ-інфекційності складила 20,9 на 100 тис. населення, захворюваності на СНІД – 5,5. Показник поширеності наркоманії по району становить 18,2 при обласному 12,84. Поширеність алкогольної залежності знаходиться на рівні обласного показника і становить 155,2.

МЕДИКИ НЕ ПАСУЮТЬ

Профілактичними оглядами і туберкульозно-діагностикою охоплено 100% дитячого населення. 99,4% дітей першого року життя зроблено профілактичні.

Житоче населення району було охоплене профоглядами – на 96%, цитологічним обстеженням – на 92,3%. Дворазовим ультразвуковим скринінгом жінок в строк до 28 тижнів були охоплені на 94,7% (обл. показник – 87,4%).

Скоротилася кількість абортів на 49%.

Зменшилась летальність від гострого інфаркту, яка стано-

вить 11,4 проти 16,5 у 2000 р.

85% сільського населення і 45% міського обстежено флюорографічно.

Майже 22% населення отримало стаціонарну допомогу.

За минулий рік лікарями зроблено 430 виїздів в села, під час яких було прийнято 11845 хворих.

В 2001 р. службою швидкої медичної допомоги здійснено 37545 виїздів, при яких надана допомога 37996 чел.

"ЗАВТРА БУДЕТ ЛУЧШЕ, ЧЕМ ВЧЕРА..."

В минулому році було покращено матеріально-технічну базу протитуберкульозного диспансеру, відділення заготівлі та переливання крові, наркологічної та психіатричної служб.

З 1 вересня 2002 року на базі колишньої Орільської міської лікарні організована робота поліклініки з відділенням сімейної медицини.

З 1 травня 2001 року в районі організована і функціонує міськрайонна лікарняна каса. В ній вже більше 3 тисяч членів, зібрано більше 77 тисяч грн. Проліковано 284 хворих членів каси на суму більше 55 тис. грн.

В 2002 році вся дільнична мережа амбулаторно-поліклінічних закладів району буде переведена на роботу на засадах сімейної медицини.

Планується продовжити реорганізацію віддалених ФАП (Бунакове, Єлизаветівка, Тихопілля), а також амбулаторій сел. Панотине, сіл Перемога та Олександрівка в амбулаторії сімейного лікаря.

Звичайно, це далеко не повний аналіз роботи медиків району і не всі проблеми, які турбують їх. Однак і за таких складних умов лозівські медики прагнуть зробити все від них залежне, щоб надавати населенню якомога якіснішу медичну допомогу. Що їм врятує і властяться. Як було вже повідомлено в "ГЛ", медики Лозівського району послали ШІ сходники в факсовому рейтингу серед інших районів області.

Самі ж медики, керівництво ЦРЛ і міської лікарні дякують міській і районній владі за матеріальну підтримку, за повсякчасну допомогу, без чого рятувати хворих, будувати плани на майбутнє було б зовсім неможливо.

А ще вони безмежно вдячні народному депутату України Діжку І.В. Без його фінансової, матеріальної допомоги, депутатського втручання не мав би район можливості вирішити позитивно дуже і дуже багато питань з медичного обслуговування населення. Як повідомив головний лікар району С.П.Денисюк, Діжка І.В. безплатно передав медикам району 2 кардіографи, 2 великих хірургічних набори, медикаменти і апаратуру для амбулаторій сімейного лікаря, меблі для лікарні, будматеріали для ремонту відділень, санітарний автомобіль "Газель", що в грошовому обчисленні складало 180 тисяч гривень.

Тож, коли до Івана Васильовича, який завітав на медичну раду, звернулася з проханням допомогти придбати конче потрібний району і місту флюорографічний апарат, він, як і завжди, пообіцяв свою допомогу, підтвердивши цим ще раз свою готовність розділяти проблеми і турботи своїх виборців.

В роботі медичної ради також взяли участь заступник міського голови О.П.Кушнір, заступник голови райдержадміністрації В.Л.Воскобойников, заступник начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації В.М.Туренко та заступник голови обкому профспілки медпрацівників І.О.Георгіянц, Н.Жирова.

На знімку: про будні медиків розповідає заступник головлікаря району В.І.Ковба; перед початком ради є про що поговорити нардепу України І.В.Діжку, головному лікарю району С.П.Денисюку та заступнику міського голови О.П.Кушніру.

Фото автора.

КРИМІНАЛ

ВІД ЗАСТУПНИКА
НАЧАЛЬНИКА МРВВС
М.Г.ПОНОМАРЯ

Бомжі-вбивці

опинилися

в міліції

РАНИШЕ, НІЖ ТАМ
СТАЛО ВІДОМО ПРО
ВБИВСТВО.

Неймовірно, але...

очевидно. Оперуповноважені карного розшуку Андрій Сальник, Дмитро Моспанюк і Олександр Биков звернули увагу на дуже гарну сумку в руках двох бомжівського вигляду чоловіків, які пропонували на ринку речі для продажу. Відсутність гармонії і надихнула оперів поцікавитися "откуда дровишки". ...Внаслідок чого двійця опинилася у віддалі міліції, яка тоді й гадаки не мала, яких "дров" нарубали затримані. Було це 26 січня. О 13.20 до чергової частини надійшло повідомлення диспетчера швидкої допомоги, що в сел. Панотине по вулиці Миру знайдено труп жінки з ознаками насильницької смерті. Про це свідчили численні тілесні ушкодження, нанесені в область голови і тулуба. Потерпілою виявилася гр. Д., 1949 р. народження. В ході проведення оперативно-пошукової роботи

адалося вийти на двійку жителів Панотинного В., 1971 року народження, який колись років 5 тому співмешкав з Д., і гр. І. – 21-річного молодика без постійного місця проживання. Бомжуючи в Криму, вони повернулися на історичну батьківщину В., тобто в сел. Панотине. Ночуючи три дні на вокзалі, вирішили навідатися до давньої знайомої. Знаходячись в нетверезому стані, затіяли сварку. Під час неї трапилося те, що трапилося. Жінка померла від болювого шоку. Завантаживши раніше вкрадену десь сумку її нехитрими речами, злодії подалися на ринок продавати вкрадене. Як вдалося з'ясувати, на їхньому рахунку 5 крадіжок. Одна з них – худоба.

Це вже третє з початку року вбивство, хоча, як свідчить статистика, загальна кількість злочинів знизилася проти відповідного періоду минулого року на 12%.

Труп без
ознак
насильницької
смерті

В підвалі 29 будинку, що по вулиці Володарського, знайдено труп бом-

жа. Його виявили, відкривши підвальне приміщення, сантехніки. Судячи зі стійкого трупного запаху від чоловіка, який помер на трубах, не трапилося не менше трьох днів тому.

"Недовго
музика
грала..."

Музичний центр дарувався Панотинському училищу... двічі.

Вперше – президентом УПЕК Анатолієм Гіршфельдом, вдруге... міліцією. А трапилося ось що.

ВІД НАЧАЛЬНИКА
КРИМІНАЛЬНОЇ МІЛІЦІЇ В
СПРАВАХ
НЕПОВНОЛІТНІХ
В.І.МАНУЛОВА.

В ніч з першого на друге лютого в Панотинському професійно-технічному училищі трапилося безпрецедентний акт. Трок в масках проникли в училище, зв'язали охоронника і кинулися в кабінети. Для "відведення очей" пошкодили джері в двох кабінетах. Але діти туди не збиралися. Це був лише маневр. Бо нападників цікавила... музичний центр, подарований нещодавно училищу президентом УПЕК А.Гіршфельдом. Отже, цікавила людей в масках саме він. І той, хто йшов, знав напевне, де знаходиться дорогий подарунок. Вихавши на місце події, опери В.В.Шейко, О.І.Полтучий, В.М.Рибальченко, О.А.Шарип, М.Л.Овчинюк і Е.Б.Острівий відразу вирахували: без своїх не обійшлося. І маски, і перчатки, і те, що з тильного боку потрапили в приміщення, говорили про те, що деталі злочину ретельно продумувалися. Аби забезпечити своє альбі, перевели стрілки електронного годинника, який виходився в холі, на годину вперед. Все свідчило про те, що нападники повинні були з'явитися в такому місці, де їх має бачити багато людей... Таким місцем у Панотинському була в той день дискотека. Менше доби знадобилося опергрупі для того, щоб діти відповіли на головне питання: хто ти, маско? Звучували й розгорталися джері, учнівцями не було меж: 17-річний Л., 18-річний Ш. та 16-річний Д. були учнями цього учнівця. Характеризувалися дуже позитивно. Один з них був на дискотеках диск-жоксем. До того ж, всі вони діти з нормальних і забезпечених сімей... Занадто вже сподобався пошарунок від УПЕК. Викрадений музичний центр віднесли в гараж одного з хлопців і заховади в багажник батьківської машини. Спалнили біля гаража маски, спокійно пішли на дискотеку.

Музичний центр вилучено знову перш ніж в ПТУ. Матеріал направлено до Лозівського МРВВС для порушення карної справи. Зусього видно, гавидітих трьох відвідувачів. Показно.

Г.Літко.



11 лютого

Понеділок

Table of TV programs for Monday, Feb 11. Includes channels like UT-1, NTV, and ISTER with program titles and times.

12 лютого

Вівторок

Table of TV programs for Tuesday, Feb 12. Includes channels like UT-1, NTV, and ISTER with program titles and times.

13 лютого

Середа

Table of TV programs for Wednesday, Feb 13. Includes channels like UT-1, NTV, and ISTER with program titles and times.

14 лютого

Четвер

Table of TV programs for Thursday, Feb 14. Includes channels like UT-1, NTV, and ISTER with program titles and times.

15 лютого

П'ятниця

18.00 Дневник Зимних Олімпійських ігор... 19.35 Местце време... 20.55 Х/ф "Возвращение Битанька"...

16 лютого

Субота

23.15 Олімпіада-2002. Дневник Зимних Олімпійських ігор... 06.00 "Доброе утро, Украина"...

17 лютого

Неділя

21.00 Х/ф "Львиное сердце" (США)... 23.10 Олімпіада-2002. Хоккей. Мужчины. США-Россия. Трансляция из Солт-Лейк-Сити...

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

экологически чистый линолеум отечественного производства с оптового склада в г.Лозовая шириной 1,5 м по ценам от 8 грн. за 1 кв.м, а также:

-кабельно-проводниковую продукцию (по ценам, ниже заводских) в ассортименте;

-битум, рубероид;

-винилискожу, ДСП, ДВП, плитку облицовочную. Тел. в Лозовой: 2-37-07, 2-30-44, 5-15-61 и в ПЖКХ (м-н 1, д.17) тел. 2-62-8 (отдел снабжения).

Тел. в Запорожье – 8(01612) 58-47-99.

Наш адрес: г.Лозовая, ул.Октябрьская, 14, универсам "Юбилейный", 1-й этаж.

Форма оплаты любая.

С постоянными партнерами – отсрочка платежей.

НАЙКРАЩИЙ ЗАХИСТ

від крадів і наркоманів – металеві двері за 300 гривень з установкою.

Тел. 2-25-95.

ПРОДАМ

красный кирпич б/у, плиты и блоки разных видов и другие стройматериалы. Возможна доставка.

Тел. 2-65-96 после 20 часоу. (92)

РЕАЛИЗУЕМ

МАСЛО М 10 Г2 К по 2 грн. 30 коп. за 1 л и др. техмаслаи.

Т/ф 7-14-93;

тел. 2-20-05.

(50)

КУПЛЮ

ИНОМАРКУ, можно битую, проблемную старую, желательно украинской регистрации.

Тел. 8(05632) 6-43-49, вечером.

(54)

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ**БЕНЗОВОЗНЫМИ НОРМАМИ ДИЗЕЛЬНОЕ ТОПЛИВО, БЕНЗИН А-76.**

Тел.: 8 (05632) 4-33-05; факс: 4-32-71.

ПАМЯТНИКИ, ДОСТОЙНЫЕ ПАМЯТИ (КАЧЕСТВО ПРОВЕРЕНО ВРЕМЕНЕМ)

Обращаться: пос.Близнюки, ул.Советская, 26 (гостиница), тел. 5-17-44, 5-20-49; пос.Орелька, поссовет, тел.66-4-44; пос. Краснопавловка, рынок, тел. 67-2-83, г.Лозовая, Дом Быта (напротив Центрального рынка), г.Лозовая, кирпичный завод, тел. 2-56-06 (сходка цен). Работникам газового хозяйства и водосети в счёт зарплаты отпускаются памятники только на кирпичном заводе. На всех торговых точках выдаются гарантийные талоны качества.

ЛЕЧЕНИЕ БЕЗ ТАБЛЕТОК

17 февраля в районном Доме культуры с 9 до 11 часов (г.Лозовая) пройдет традиционная выставка-продажа лечебных приборов, созданных в научно-техническом центре "Магнитрон" в Ростове-на-Дону. Как обычно, предлагаем читателям беседу нашего корреспондента с консультантом центра И.А.Сергеевой.

-Ирина Александровна, не лишнее напомнить читателям принцип действия магнитотрона.

-Используя эти приборы, мы восполняем дефицит энергии, которую недополучаем от Земли из-за того, что с каждым годом она все больше покрывается "экраном" строительных конструкций. Магнитроны воздействуют на зоны повышенной чувствительности тела, биоточки. В итоге восстанавливаются нарушенные функции органов, кровообращение тканей. Достаточно нескольких курсов лечения, чтобы почувствовать: болезни отступают. Хороши приборы и для профилактики недугов.

-Расскажите об ассортименте магнитотрона, вы обычно ставите на первое место магнитные стельки с массажными мини-шпалами. Почему?

-Планируя ассортимент, мы исходим от пожеланий потребителей. Пока что больше всего заказов на магнитные стельки. Да и неспроста: эти магнитроны можно назвать универсальными. Они помогают одолеть гипертонию, болезни сердца и сосудов, избавиться от варикозного расширения вен. Ношение стелек способствует улучшению самочувствия, помогает регулировать уровень сахара в крови, наладить обмен веществ.

-Знаем, что и другие приборы пользуются хорошим спросом...

-Это действительно так. Охотно приобретает у нас магнитные аппликаторы (пояса), массажные игольчатые вагина, ко-

СПРАВОЧНИКИ ДЛЯ АБИТУРИЕНТА

Высшее образование в Харькове – 3 грн.
Техникум, колледж, училища – 2 грн.
Специальности, адреса, телефоны, цены.

В помощь бухгалтеру

Основы бух. и налогового учета – 5 грн.
Налоговые положения (стандарты) бухгалтерского учета – 4 грн.
План счетов бух. учета – 4 грн.
Расшифка наложенным платежом 14-38-74
Заявки по тел. в Харькове 47-71-74.

"УКРАИНОЗАПЧАСТИ"
ЗАПЧАСТИ К:
ЯМЗ*КРАЗ*КАМАЗ*МАЗ
ЗИЛ*ГАЗ*УАЗ
ТЕЛ. (0572) 120-795,
124-993, 199-830,
199-829

ПРОДАЮ

автомобиль "Опель-Вектра" 1991 року випуску. Об'єм двигуна 2,0, 5 ст. КПП.

Тел. 5-18-34.

(66)

ПРОДАЮ

терміново, недорого в с.Герсеванове будинок з новими надвірними спорудами (літня кухня, гараж, сарай, вхідний погріб, колодязь, душ, туалет, опалення газом, 5 хвилинити до залізничного вокзалу).

Звертатися: с.Герсеванове, вул.Жовтнева, 29. Ісасико Л.А. Тел. в Лозовій 2-03-29, в будь-який час. (74)

цегляний будинок з усіма надвірними спорудами, город 40 соток в м.Валки Харківської обл.

Звертатися за адресами: м.Валки, вул.Лібікнахта, 106, тел. 8(253) 5-13-94, записувати Дарган О.І. або за тел. в Лозовій 2-02-30. (62)

КУПЛЮ

чорно-білої масті погульну телицю віком 17 місяців, вагою 320 кг від високоудійної корови дільської породи для утримання в як молодці хорошої молочної корови.

Звертатися: м.Лозова, вул.Кохратина, будинок №39. (70)

автомобіль "ВАЗ-2104-07" розбитий або недорого.

Звертатися за тел. 2-29-95, 8(06262) 2-60-71. (75)

РЕАЛИЗУЕМ СО СКЛАДА

цемент, кирпич, шлакоблок, ракушечник, рубероид, битум, шифер, доску и др. строительные материалы.

Тел. 7-12-98 с 8.00 до 16.00.

недорого газификований

ВІТАЄМО

ІЗ ЗОЛОТИМ ВЕСІЛЛЯМ
ТКАЧЕНКІВ ВІКТОРА МАКАРОВИЧА
та МАРНО ПАВЛІВНУ
(сел.Краснопавлівка)

• Что делать, годы мчатся чередой,
• Не возвратит их промелькнувший след,
• Селнитесь, увидите за стеною
• Все пять десятков весих совместных лет.
• Пусть в этот день засветит ярче солнце
• И радость жизни пусть закроет тьму,
• И пусть здоровье будет лучшим из подарков,
• А все хорошее приложится к нему.

З повагою і любов'ю сини Микола, Олександр,
невістки Лена і Оля, онучки Лена і Іра. (77)

**ОТОПЛЕНИЕ**

КОТЛЫ ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ВОДОГРЕЙНЫЕ
СТАЛЬНЫЕ "ЗМІВСЬКИЙ"

Тип КС-Г	10 кВт	12,5 кВт	20 кВт
Расход газа, м3/ч/тах/	1,2	1,5	2,5
Разничная цена, грн.	800	800	1000

Котлы просты и надежны в эксплуатации. Устанавливаются отечественная автоматика, что упрощает ремонтно-примодность. Котлы сертифицированы в Республиканском центре. Оснащены простотой и надежной отечественной автоматикой – КПД – не менее 91%.

Отопитель газогенераторный "Комсомола" Работает на дровах и древесных отходах. Отопление горючим воздухом или водой. Объем отапливаемого помещения до 150 м3. Время горения при разовом заполнении топливом – 5-6 часов. Цена 850 грн. Возможна доставка заказа по месту жительства. Просто – надежно – экономно. Змиивский экспериментально-механический завод. Тел. (057-47) 5-31-03, 5-33-00, факс – 5-35-72.

НАША НАДІЯ

"З великим задоволенням висловлюю ширю подяку людині від Бога, психологу Алії Дмитрівні Мужайко. Кожен її прийїзд чекаю, бо дуже вона допомогла моїй родині. Мені 58 років. Після року після інфаркту була майже нерухомою. Та після трьох індивідуальних зустрічей з Алією Дмитрівною я почала займатися господарством. Крім того, після багатьох років налагодилися добрі стосунки в сім'ї і домі. Чоловік звик до життя від алкоголю та тютюну і став нормальною людиною.

В.Прохоренко".

Повідомляємо, що чергові зустрічі з психологом-інформотерапевтом Мужайко А.Д. відбуються в РБК (м.Лозова) 15, 17 лютого о 9.30 та 11.30. Ціна загальної зустрічі – 5 грн., індивідуальний прийїм – 25 грн., ефективне консультування – 95 грн.

Тел. 2-24-98. (Дозв. МОЗУ № 10-6941 від 9.04.98 р.).

**РАБОТА**

Требуются работники, имеющие личное подсобное хозяйство (помещение), для выращивания грибов вешенки на дому. Произведем и обеспечим всеми необходимыми. Купить у нас выращенные грибы 61092 г. Харьков, а/я 946 (в письме указать конверт с обратным адресом). Т. (0572) 65-49-61, 12-25-34

ВНИМАНИЕ: ГАЗ!

В настоящее время возможно снижение давления газа в распределительных газопроводах. Это может привести к прекращению подачи газа на горелки газопотребительного оборудования.

ПРЕДУПРЕЖДАЕМ: БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ!

В случае произвольного погасания горелок немедленно закройте газовые краны на опусках и газопотребляющем оборудовании, проверьте помещение. Подача газа может быть возобновлена и возобновлена без предупреждения.

Не оставляйте газовые приборы без присмотра! Обо всех неполадках на газовом оборудовании сообщите по тел. 04. Лозовский филиал ОАО "Харьковгаз".

ЗАГУБЛЕНИЙ

диплом № 012890, який виданий Лозівським ПТУ-36 30.04.96 року на ім'я Коваленка Світлана Георгійовна, вважати недійсним. (93)

ЗАГУБЛЕНУ

якву облїку товарів, доходів і витрат, видану підприємцю Науменку Ігорю Володимировичу, вважати недійсною. (88)

ЗАГУБЛЕНЕ

свідцтво про сплату єдиного податку № 331332, яке видане 26 грудня 2001 року на ім'я приватної підприємці Кирилівної Лариси Федорівни, вважати недійсним. (94)

ІЗ ЗОЛОТИМ ВЕСІЛЛЯМ
МОХНІЧ МИХАЙЛА ЯКОВИЧА
ТА НЕЛЮ ІВАНІВНУ

Как негроста, совсем негроста



Оозанать, что прожили вы вместе 50!
И почувствовать очень остро,
Что выжи седной блестят,
Много востен прекрасных было,
Будут они еще впереди,
Лишь бы сердце у вас не остыло
И оеонь молодой был в груди.
Мы жалаем вам долголетия
И счастливых, прекрасных дней
И хотим, чтоб нас на столетний
Пригласили вы юбилей!

*З любов'ю син Віктор, невістка Надія,
онуки Діма, Роман, Іра та правнучка
Віта. (108)*

ДО УВАГИ АКЦІОНЕРІВ
ВАТ "ЛОЗІВСЬКА СІЛЬГОСПХІМІЯ"!

Правління ВАТ "Лозівська сільгоспхімія" повідомляє своїх акціонерів, що загальні збори акціонерів товариства відбудуться 14 березня 2002 року об 11-й годині за адресою: 64662, Харківська обл., Лозівський р-н, с. Катеринівка, вул. Степова, 1 в червоному кутку товариства.

Регстрація акціонерів з 8-ї до 10,45 год.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіт голови правління про діяльність у 2001 році.
2. Про результати фінансово-господарської діяльності ВАТ за 2001 рік.
3. Звіт ревізійної комісії ВАТ за 2001 рік.
4. Вибори члена правління замість вибутих.
5. Передача ведення реєстру власників цінних паперів новому реєстратору.

Для участі в зборах при собі необхідно мати документ, що посвідчує особу, або доручення на право представляти інтереси акціонерів.

Довідки за тел. 2-26-85.

ХАРЬКОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
ТЕХНІЧЕСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ
РАДІОЕЛЕКТРОНИКИ

ОБ'ЯВЛЯЄ ПРИЕМ НА ПОДГОТОВИТЕЛЬНІ КУРСИ.

35 спеціальностей в області радіоелектроник, програмування, економіки і комп'ютерних технологій. Досконалі знання іспитів в г. Лозова. Лучшіше преподаватели нашего города и университетские методические разработки - гарантия поступления.

За справками обр.: в Лозова, СШ № 10, тел. 2-24-64 с 15.00 до 18.00.

ВНИМАНИЮ ЛОЗОВЧАН
И ЖИТЕЛЕЙ ЛОЗОВСКОГО
РАЙОНА!

Лозовское предприятие тепловых сетей убедительно просит всех абонентов, пользующихся льготами, до 20 февраля 2002 года предоставить в абонентные пункты копии льготных удостоверений и справки о составе семьи с точным указанием даты рождения (число, месяц, год). В противном случае льгота будет предоставляться только на одного человека.

Администрация ЛПТС.

ДО ВІДОМА ІНВАЛІДІВ ВІЙНИ МІСТА
ШАНОВНІ ІНВАЛІДИ ВІЙНИ!

Управління праці та соціального захисту населення Лозівської міської ради повідомляє, що для одержання компенсації за невикористану санаторно-курортну путівку інвалідам війни необхідно терміново надати до управління ксерокопію посвідчення інваліда війни, довідку на одержання путівки та трудову книжку.

Звертатися: м. Лозова, м-н 4, буд. 73, каб. № 11.

Тел. для довідок 5-02-88.

ВІТАЄМО

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ
ДМИТРЕНКО РАЙСУ МИКОЛАЙВНУ
(Жінзавод-124)



- Мирного неба, счастья, тепла,
- Чтобы всегда ты здорова была.
- Многие годы промчатись уже -
- Сколько морщин у тебя на лице,
- Сколько бессонных ночей провела,
- На ноги всех ты детей подняла.
- Низкий поклон тебе, добрая мама.
- Долгих лет жизни тебе мы желаем.

З любов'ю і повагою діти та онуки. (111)

ДО УВАГИ АКЦІОНЕРІВ
ВАТ "ЛОЗІВСЬКЕ"!

21 березня 2002 року о 10-й годині відбудуться чергові збори акціонерів за адресою: 64605, Харківська обл., м. Лозова, вул. Танкістів, 2.

Регстрація учасників зборів 21 березня з 9-ї до 9,50 години за місцем проведення зборів.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіт голови правління про підсумки фінансово-господарської діяльності товариства за 2001 рік.
2. Звіт головного бухгалтера. Затвердження річного балансу ВАТ.
3. Звіт ревізійної комісії ВАТ за 2001 рік.
4. Звіт спостережної ради ВАТ за 2001 рік.
5. Затвердження змін до Статуту.
6. Вибори голови правління.
7. Довибори спостережної ради.
8. Довибори ревізійної комісії.

При собі необхідно мати паспорт або відповідно оформлене доручення на право голосування.

Телефон для довідок (245) 2-21-68.

ПОСП "АГРОСВІТ"
(С. МИХАЙЛІВКА)

запрошує на постійну та сезонну роботу досвідчених, висококваліфікованих механізаторів зі стажем роботи в сільському господарстві.

Звертатися за телефоном 2-36-98.

Организация в Павлограде

производит сушку доски по классической (паровой) технологии, применяемой в мебельной промышленности, до влажности 8-12%. Стоимость сушки 1 куб. м доски - 170 грн. Транспортировка лесоматериалов от Заказчика и назад осуществляется транспортом организации бесплатно при объеме не менее 10 куб. м.

Выполняем все виды столярных работ.
Контактный телефон: (056-32) 6-45-37, 6-35-18.

СЕРДЕЧНЕ СПАСИБІ

На 70-му році, після тривалої хвороби, пішла з життя чуйна людина, дбайлива господарка, мати, бабуся - Хомикова Лідія Євгенівна. Висловлюємо щире спасибі керівництву Лозівської дистанції колії і, зокрема, начальнику Калашнику С.М., Чорнозубу С.П., Натягову А.Л., Рижову В.І. та працівникам цеху дефектокопії. Дякуємо їм за організацію похорону, за матеріальну і моральну підтримку. Бажаємо всім щастя, здоров'я. Хай біда обходить ваші оселі.

З повагою сім'я покійної. (103)

ЩИРО ДЯКУЄМО

На 78 році, після хвороби, пішла з життя дорога дружина, мати й бабуся Підосенко Віра Сергіївна. Велика горе розрадили і надали необхідну допомогу в проведенні похорону добродушні люди. За це їм щиро дякуємо. І насамперед заступнику гендиректора ЗСАТ "Україна" А.С. Айрапетяну, головному інженеру В.Г. Ганжі, бригадиру тракторної бригади С.С. Вознюку, сільському Артільному голові С.П. Каліні, односельчанам. Щиро дякуємо всім, хто висловив нам співчуття і був поруч у тіркі години. Значно всім міцного здоров'я, добра і всього найкращого в житті.

З повагою чоловік, діти та онуки покійної.

На 84 році життя, після тривалої хвороби, пішов за межі земного буття великий хлібороб, умілий організатор сільськогосподарського виробництва, чуйний, люблячий чоловік, батько, дідусь, колишній голова колгоспу "Соцмагання", потім колгоспу імені Ілліна, орденноносць бойових і трудових нагород, активний учасник Великої Вітчизняної війни, неодноразовий депутат сільської та районної рад депутатів трудящих

Дмитро Лаврентійович
Шкуренко.

Глибокі співчуття сім'ї, рідним та близьким небіжчика. Земля тобі луком, хліборобе, а пам'ять - вічна!

*Лозівська районна державна адміністрація,
районна рада, рада сільгосптоваровиробників,
районна профспілкорова організація працівників АПК.*

ОАО "ЛОЗОВСКИЙ ЗАВОД
МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ"

срочно приглашает на работу:

1. Инженера-технолога 4-й категории, имеющего опыт работы по разработке технологических процессов сборки-сварки.
2. Слесарей-инструментальщиков 5-6 разряда, имеющих опыт работы по изготовлению штампов и прессформ.
3. Токарей 5-6 разряда для работы в инструментальном участке.
4. Фрезеровщика 5-6 разряда для работы в инструментальном участке.

За справками обращаться в отдел кадров по адресу: г. Лозова, ул. Чехова, 61. Тел. 2-21-13.

ДО УВАГИ АКЦІОНЕРІВ!

Загальні збори акціонерів ВАТ "ТОРІО" відбудуться 5 квітня 2002 року об 11-й годині ранку у приміщенні продовольчої бази ВАТ "ТОРІО" за адресою: м. Лозова, Харківської області, вулиця Лісна, 6.

Регстрація учасників зборів з 10-ї до 11-ї години ранку.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіт правління ВАТ "ТОРІО" про фінансово-господарську діяльність товариства за 2001 рік.
2. Звіт ревізійної комісії про проведену роботу у 2001 році.
3. Різне. Довідки.

Правління ВАТ "ТОРІО".

СОВРЕМЕННАЯ ИТАЛЬЯНСКАЯ
ХИМЧИСТКА "ПАНДА"
(Г. ХАРЬКОВ)

предлагает сотрудничество по открытию приемных пунктов в г. Лозова и районе.

Контактный тел. 8(22) 19-40-50.

Адрес: г. Харьков, ул. Механизаторская, 11 (ст. метро Ак.Павлова). (90)

або здам з наступним викупом 2-кімнатну квартиру на 8-му поверсі на 4-му м-ні, а також нову кухню "Аленка" і гараж в ГБК-9.

Звертатися за тел.: 2-49-35, 2-49-34 (105)

4-кімнатну квартиру поліпшеного планування на 4-му поверсі в 5-поверховому цегляному будинку в центрі міста, а також утеплений металевий гараж, зем. ділянку розм. 25 соток в с. Катеринівка по вул. Дорожній.

Звертатися в робочі години за тел. 2-62-85 або за адресою: м. Лозова, вул. Ломоносова, 34, кв. 26. (89)

добротний газифікований цегляний будинок в с. Катеринівка з усіма надвірними спорудами (город 25 соток, молодий садок).

Звертатися: с. Катеринівка, вул. Орджонікідзе, 2, або за тел. 61-3-75, запитувати Наталю. (85)

електронасос "Харків", ванну оцинковану, буфет, дитяче ліжко і ліжко металеве 2-спальне.

Звертатися: м. Лозова,

ПРОДАМ

привулок Шевченка, 10 в будівлю час. Тел. 2-10-65 після 18 год. (99)

або поміняю на невеликий будинок (5 x 7 м) в сел. Панютино на однокімнатну квартиру в Лозовій. (Опалення лічне, літня кухня, сарай, погріб, город, садок, вода поруч, є можливість підвести газ)

Звертатися: м. Лозова, м-н 4, буд. 11, кв. 34 в будь-який час. (87)

терміново молодого робочого коня зі збрусом (два комплекти) возом.

Звертатися за телефоном 2-24-32. (102)

чорно-білий телевізор "Весна" у відмінному стані. Ціна за домовлянстю.

Звертатися за телефоном 7-38-67 в будь-який час. (107)

газифікований будинок в сел. Панютино (літня кухня, сарай, гараж, погріб, земельна ділянка 8 соток, у дворі озеро-пона).

Звертатися: сел. Панютино, вул. Леваневського, 99 в будь-який час. (44)

корову червоної степової породи з трьма тел'ятами, тільки.

Звертатися: с. Артільне, вул. Жовтнева, 38. Запитувати Александренка В.М. (40)

2-кімнатну квартиру в сел. Панютино по вул. Леніна (є сарай, погріб і поруч газова труба) або поміняю її на квартиру із зручностями в Панютиному чи в Лозовій.

Звертатися за адресами: сел. Панютино, вул. Комінтерну, 61 або с. Червоний Шахтар, вул. Горького, 13, запитувати Чернявська Ф.М. (502)

цегляний будинок розм. 9 x 9 м (опалення водяне, літня кухня, гараж, сарай на 3 відділи, 2 суші погребі, колдязь, вольєр для птиці та інш. споруди, садок, город 40 соток).

Звертатися: с. Долова, Катеринівської сільради, вул. Радянська, 1. Авдієнко А.І. (110)

КУПЛЮ

АКУМУЛЯТОРИ Б/У всіх типів, електродвигатели, задвижки.

Обращаться по тел. 7-14-45. (101)

ПРОДАМ

"Херсонець-9", куплю МТЗ-80, КПС-4, КРН-5,5.

Звертатися за тел. 2-06-99. (105)

ПРОДАМ

зданіе под офіс или производство общей площадью 209 кв.м. в г. Лозова по улице Лозовского, 67-а.

Обращаться по тел. в Харькове 21-47-65.

